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C laude MOMIRON naît en 1939 dans la Seine-et-Oise et grandit à 
Paris. Après s’être cherché professionnellement - il fût même acteur 
de télévision - il ne résistera pas longtemps à sa soif de création.

Il se forme alors à la céramique et à l’art du tournage, puis se met à fabriquer 
des bijoux en maillechort, en y intégrant des objets usuels, qu’il vend aux 
puces pour subvenir à ses besoins. Il se forme à la joaillerie et obtient aussi un 
diplôme de gemmologie.

Deux ans plus tard, ce sera le succès et Claude MOMIRON sera à la tête 
d’une équipe de vingt personnes dans le Marais. Il commence alors à créer 
des bijoux en argent et en or. À la suite de sa participation à un salon à 
Antibes, il s’installe ensuite à Biot, petit village de la Côte d’Azur, dont il 
tombe amoureux. Il fait la connaissance du bijoutier Denis ESSAYIE et loue 
la maison de la créatrice de bijoux TORUN.

Peu après, en 1977, ce sera l’ouverture de sa galerie d’art qui accueillera, en 
plus de ses créations, de nombreux artistes locaux, y compris de L’École de 
Nice. En 1985, il ouvrira une seconde galerie à Cannes.

R econnu comme l’un des plus grands designers de sa génération, 
MOMIRON voit certaines de ses œuvres acquises par le musée 
du Louvre, le musée de la Mode ainsi que le musée de la Joaillerie.  

L’artiste se met ensuite à la sculpture et invente le concept de bijoux-sculpture,  
le premier se pose le soir sur la seconde pour devenir une œuvre d’art « totale ». 

Il va sculpter des drapés de marbre, des sculptures de nuage et va continuer 
à modeler la céramique, ce qui fait de Claude MOMIRON un artiste aux 
multiples talents. Il participa à de nombreuses expositions. Un exemplaire 
d’une robe plastron des années 1970 est conservé dans les collections du Musée 
des Arts Décoratifs à Paris.

C ette vente monographique rend hommage à la carrière de 
Claude MOMIRON, créateur de bijoux, orfèvre, céramiste et 
sculpteur de renom. L’ensemble exceptionnel des 170 bijoux 

que nous avons l’honneur et le plaisir de présenter permet de retracer 
des années de création de ce formidable artiste et de mettre plus 
particulièrement en lumière le goût des années 1970 et 1980. Un ensemble 
de sculptures permettra également de mieux comprendre son univers.

À PROPOS DE CLAUDE MOMIRON …
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01 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet en argent à motif de trèfle stylisé ajouré

Poinçons - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

02 - Claude MOMIRON (1939)
Bague moderniste en métal formée de deux demi-tubes ajourés 

et superposés - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

03 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en argent ornée d’une perle

Poinçon - Années 1970 

80 / 120 €80 / 120 €

04 - Claude MOMIRON (1939)
Large collier en feuille de métal orné d’un cercle  

en chute avec longue chaînette
Signé - Années 1970

200 / 300 €200 / 300 €
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05 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet en métal à motif du chiffre « CA »

Signé - Années 1970 

80 / 120 €80 / 120 €

06 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide modèle « Ceinture » en métal à décor de boucle

Signé - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

07 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide modèle « Ceinture » en métal à décor de boucle 

Signé - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

09 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide en métal d’esprit moderniste à décor de cercle 

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

10 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide en métal d’esprit moderniste 

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

08 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide en métal d’esprit moderniste

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €
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11 - Claude MOMIRON (1939)
Ceinture en cuir noir à large boucle ornée de motifs de disques 

dans l’esprit psychédélique - Signé, Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

13 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet moderniste de forme carrée en métal 

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

12 - Claude MOMIRON (1939)
Rare collier plastron en feuille de métal et métal  

ajouré à motifs géométriques - Signé, 1969
Note : un exemplaire identique est conservé dans les collections  

du Musée des Arts Décoratifs de Paris (exposé)

300 / 400 €300 / 400 €

14 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de clips d’oreille en métal en forme de carré  

à motif ajouré de disque - Signé, Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €
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15 - Claude MOMIRON (1939)
Voilage composé d’éléments métalliques mobiles, ayant servi à 

la composition d’une robe de l’artiste dans les années 1970

200 / 300 €200 / 300 €

16 - Claude MOMIRON (1939)
Montre bracelet rigide en argent et boîtier de forme carrée 
décentré par une tige latérale- Signature estampée, poinçons 

d’orfèvre, Années 1970, Mouvement mécanique 

300 / 400 €300 / 400 €

17 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide en métal d’esprit moderniste 

Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

18 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif moderniste en argent et agate

Années 1970 - Signature estampée, poinçons (sans chaîne)

150 / 200 €150 / 200 €
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19 - Claude MOMIRON (1939)
Collier de chien en cuir façon crocodile et métal 

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

21 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en argent à effet froissé ornée d’une perle noire 

Poinçons - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

20 - Claude MOMIRON (1939)
Montre bracelet en argent d’esprit constructiviste  

à motifs de carrés évidés - 
Poinçons et signature - Années 1970 - Mouvement mécanique 

300 / 400 €300 / 400 €

22 -Claude MOMIRON (1939)
Bracelet en métal de forme moderniste

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €
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23 - Claude MOMIRON (1939)
La boule de Noebius 

Sculpture en marbre avec pièces en argent 
Signé sur le côté 

Chacun des bijoux est signé
28 x 28 x 28 cm

4 000 / 5 000 €4 000 / 5 000 €

24 - Claude MOMIRON (1939)
Fleur de béton 

Sculpture en marbre noir et bronze poli
Signé à la base
95 x 47 x 24 cm

3 000 / 4 000 €3 000 / 4 000 €
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28 - Claude MOMIRON (1939)
Broche moderniste en métal et émail jaune

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

25 - Claude MOMIRON (1939)
Collier en métal « croissants de lune » avec chaînette 

Signé - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

26 -Claude MOMIRON (1939)
Bracelet en argent orné d’une améthyste 

Poinçons - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

27 - Claude MOMIRON (1939)
Collier de chien en feuille de laiton poli 

Signé - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

30 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet de forme spirale en métal

Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

29 - Claude MOMIRON (1939)
Broche moderniste en argent et œil de tigre à décor de carrés 

constructivistes en chute- Signature et poinçons, Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

31 - Claude MOMIRON (1939)
Collier rigide en métal orné d’un pendentif en forme de disque 

en laiton et métal - Signé, Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €
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32 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide en métal à décor de trois cercles 

Signé - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

33 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide en laiton poli à décor de trois cercles 

Signé - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €
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34 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de clips d’oreilles en chute de forme moderniste 

Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

35 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet de forme spirale en métal courbé orné d’une pyrite 

Signé - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

36 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en argent d’esprit étrusque 

Poinçons - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

37 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal ajouré d’esprit étrusque 

Poinçons - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

38 - Claude MOMIRON (1939)
Rare collier plastron en feuille de métal orné en chute d’une 

composition de cercles et disques émaillés noir 
Signé - 1969

Note : un exemplaire similaire est conservé dans  
les collections du Musée des Arts Décoratifs de Paris (exposé)

300 / 400 €300 / 400 €
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39 - Claude MOMIRON (1939)
Exceptionnel collier plastron modèle « Touquet » en feuille de 

métal orné de rectangles mobiles en chute
Signé - 1968

Note : un exemplaire identique est conservé dans  
les collections du Musée des Arts Décoratifs de Paris (réserve)

400 / 600 €400 / 600 €
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40 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de créoles « trois fils » en métal 

Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

43 - Claude MOMIRON (1939)
Parure en métal et ambre comprenant un pendentif et une paire de pendants d’oreille

Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

44 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif sphérique en métal composé de deux disques  

disposés en équerre - Années 1970 (avec sa chaîne)

80 / 120 €80 / 120 €

41 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de clips d’oreilles en métal de forme géométrique  

à motif de demi disques - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

45 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de clips d’oreilles sphériques en métal composées  

de deux disques disposés en équerre - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

42 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de clips d’oreilles en métal de forme géométrique à motif 

de demi disques - Signé, Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €
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46 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de clips d’oreilles modernistes en métal  

de forme géométrique - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

47 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif en argent composé de deux cercles 

Poinçons - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

48 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif en argent composé de quatre cercles 

Poinçons - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

49 - Claude MOMIRON (1939)
Rare collier plastron en métal rigide orné en chute d’une 

composition de cercles et disques émaillés noir 
Signé - 1969

Note : un exemplaire similaire est conservé dans les collections  
du Musée des Arts Décoratifs de Paris (exposé)

300 / 400 €300 / 400 €
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50 - Claude MOMIRON (1939)
Communication première

Sculpture en marbre blanc, métal, or jaune (18K),  
perles et ivoire.
Signé sur la broche

17 x 14 x 6 cm pour chacune des quatre pièces 
Note : il s’agit d’une pièce représentative du concept  

créé par Claude MOMIRON de sculpture-bijou,  
un pendentif et une bague se détachant de l’œuvre  

pour pouvoir être portés.

4 000 / 6 000 €4 000 / 6 000 €

51 - Claude MOMIRON (1939)
Les fesses 

Papier découpé - Signé en haut à droite - 31 x 39,5 cm

150 / 200 €150 / 200 €

52 - Claude MOMIRON (1939)
Piercing au pubis

Papier découpé - Signé en bas à droite - 39,5 x 31 cm

150 / 200 €150 / 200 €
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54 - Claude MOMIRON (1939)
Broche cravate en métal partiellement émaillé bleu ciel

Signé

100 / 150 €100 / 150 €

53 - Claude MOMIRON (1939)
Broche cravate en métal émaillé noir

Signé

100 / 150 €100 / 150 €

56 - Claude MOMIRON (1939)
Broche cravate en métal partiellement émaillé bleu 

Signé

100 / 150 €100 / 150 €

55 - Claude MOMIRON (1939)
Broche cravate en métal émaillé bleu, rouge et jaune

Signé

100 / 150 €100 / 150 €

57 - Claude MOMIRON (1939)
Broche cravate en métal partiellement émaillé jaune 

Signé

100 / 150 €100 / 150 €
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58 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif modèle « Double C et cercle » 

en laiton - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

63 - Claude MOMIRON (1939)
Sautoir en vermeil scandé de tiges  
quadrangulaires - Poinçons, L : 90 cm 

80 / 120 €80 / 120 €

61 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif « Crucifix » en métal doré 

Signé 

50 / 80 €50 / 80 €

62 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide d’esprit moderniste  

en laiton - Signé- Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

59 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif modèle « Volutes » en laiton

Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

64 - Claude MOMIRON (1939)
Sautoir en vermeil scandé de tiges  
quadrangulaires - Poinçons, L : 80 cm 

80 / 120 €80 / 120 €

60 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif modèle « Double C » en laiton

Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

65 - Claude MOMIRON (1939)
Large bracelet mobile en laiton poli 

Signé - Années 1970 - L : 18 cm 

150 / 200 €150 / 200 €
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66 - Claude MOMIRON (1939)
Montre bracelet rigide en argent à motif de cercle  

accueillant un boîtier mobile à cadran  
en plexiglas teinté rose

Poinçons 
Années 1970

Mouvement mécanique

300 / 400 €300 / 400 €

67 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet souple en argent composé de cercles

Longueur : 21 cm - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

69 -Claude MOMIRON (1939)
Barrette à cheveux en métal ornée d’une pyrite 

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

68 - Claude MOMIRON (1939)
Montre en argent à bracelet souple composé de cercles

Poinçons - Mouvement mécanique - Longueur : 20 cm - Années 1970

300 / 400 €300 / 400 €

70 - Claude MOMIRON (1939)
Large collier de chien en feuille métal 

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €
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71 - Claude MOMIRON (1939)
Bague moderniste en métal formée de deux demi-tubes  

ajourés disposés en opposition - Années 1970 

80 / 120 €80 / 120 €

72 -Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal de forme moderniste en forme de ruban croisé 

Années 1970 

80 / 120 €80 / 120 €

73 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal de forme moderniste en forme de cercle 

Années 1970 

80 / 120 €80 / 120 €

74 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal de forme moderniste en forme de carré mobile

Années 1970 
Note : un exemplaire identique est conservé dans  

les collections du Musée des Arts Décoratifs de Paris (réserve)

80 / 120 €80 / 120 €

75 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal de forme moderniste

Années 1970 

80 / 120 €80 / 120 €

76 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal de forme moderniste

Années 1970 

80 / 120 €80 / 120 €

77 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en argent à effet froissé

Poinçons - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

78 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal en forme d’écrou 

Années 70

80 / 120 €80 / 120 €
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79 - Claude MOMIRON (1939)
Rare bague en métal et améthyste 

Signé - Années 1970

300 / 400 €300 / 400 €

80 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif moderniste en argent à motif de cercle

Signature, poinçons - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

81 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif circulaire moderniste en pierre dure orné de motifs 

géométriques en argent - Poinçons, Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

82 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif circulaire moderniste en ivoire orné de motifs géométriques en argent

Poinçons - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €



44 45SAMEDI 29 MAI À 14H30 CLAUDE MOMIRONCLAUDE MOMIRON

83 - Claude MOMIRON (1939) 
Collier plastron en feuille de métal orné d’un disque en agate

Signé - 1968
Note : un exemplaire identique est conservé dans les collections  

du Musée des Arts Décoratifs de Paris (réserve)

200 / 300 €200 / 300 €

84 - Claude MOMIRON (1939) 
Manchette à l’antique en argent ornée d’un cabochon  

d’améthyste - Poinçons, Années 1970

200 / 300 €200 / 300 €

85 - Claude MOMIRON (1939) 
Pendentif modèle « Double C et cercle » en métal,  

avec sa chaînette - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

86 - Claude MOMIRON (1939) 
Bague moderniste en métal de forme asymétrique 

Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €
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87 - Claude MOMIRON (1939) 
Broche rectangulaire en métal et émail violet

Signé - Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

89 - Claude MOMIRON (1939) 
Broche ovale en métal et émail vert

Signé - Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

88 - Claude MOMIRON (1939) 
Broche rectangulaire en laiton et émail vert

Signé - Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

90 - Claude MOMIRON (1939) 
Broche ovale en métal et émail ocre jaune

Signé - Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

91 - Claude MOMIRON (1939) 
Paire de boutons de manchette en métal 

et émail violet - Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

92 - Claude MOMIRON (1939) 
Paire de boutons de manchette en métal 

et émail bleu - Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

93 - Claude MOMIRON (1939) 
Paire de boutons de manchette en métal 

et émail noir - Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

94 - Claude MOMIRON (1939) 
Bague moderniste en œil de tigre et ruban d’argent 

Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

95 - Claude MOMIRON (1939) 
Bague moderniste en bois

Années 1970

40 / 60 €40 / 60 €

96 - Claude MOMIRON (1939) 
Bague moderniste en métal

Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

97 - Claude MOMIRON (1939) 
Bague moderniste en pierre dure et ruban d’argent 

Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €
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98 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal et corne

Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

99 -Claude MOMIRON (1939)
Bague moderniste en métal 

Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

100 - Claude MOMIRON (1939)
Bague à l’antique en métal et émail jaune 

Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

101 - Claude MOMIRON (1939)
Bague à l’antique en métal et émail vert

Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

102 - Claude MOMIRON (1939)
Bague à l’antique en métal et émail orange

Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

103 - Claude MOMIRON (1939)
Collier plastron en feuille de métal orné de cercles en chute

Signé - Années 1970

200 / 300 €200 / 300 €
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104 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif de forme libre en ébène de Macassar orné de carrés 

en argent - Signé, Années 1970 (avec son lien en cuir)

100 / 150 €100 / 150 €

105 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif de forme libre en ébène de Macassar 

Années 1970 (avec son lien en cuir)

100 / 150 €100 / 150 €

106 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif de forme libre en bois

Signé - Années 1970 (avec son lien en cuir)

80 / 120 €80 / 120 €

107 - Claude MOMIRON (1939)
Broche ovale en argent et ébène de Macassar

Poinçons - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

108 - Claude MOMIRON (1939)
Manchette modèle « Spirale » en métal orné d’un disque d’œil 

de tigre sur un motif de trèfle stylisé - Signé, Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

109 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de clips d’oreille modèle « trèfle » en métal  

et œil de tigre - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

110 - Claude MOMIRON (1939)
Montre bracelet en argent à large bracelet rigide et cadran sous épais plexiglas ambré

Signature - Poinçons - Années 1970 - Mouvement mécanique

300 / 400 €300 / 400 €
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111 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide en argent orné de trois disques en plexiglas dont un plus important teinté bleu

Signé - Années 1970

 150 / 200 €150 / 200 €

112 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide en argent orné d’une pierre semi précieuse brune scandée de carrés ajourés

Signature, poinçons
Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

113 - Claude MOMIRON (1939)
Ceinture en métal mobile

Années 1970 - L : 90 cm (peut être rétrécie)

150 / 200 €150 / 200 €

114 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet bague modèle « Kea » en métal de forme spirale  

et maille milanaise - Signé - 1968
Note : un exemplaire identique est conservé dans les collections du 

Musée des Arts Décoratifs de Paris (exposé)

150 / 200 €150 / 200 €
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115 - Claude MOMIRON (1939)
  Chaîne en métal

 Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

118 - Claude MOMIRON (1939)
Fibule en métal

 Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

121 - Claude MOMIRON (1939)
Collier en métal rigide orné d’un motif 

quadrangulaire
 Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

122 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet à l’antique rigide en métal plié 

Signé - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

116 - Claude MOMIRON (1939)
Chaîne en métal

 Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

119 - Claude MOMIRON (1939)
Fibule en métal

 Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

117 - Claude MOMIRON (1939)
Collier en métal

 Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

120 - Claude MOMIRON (1939)
 Paire de boutons de manchette en forme 

de disques - Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

123 - Claude MOMIRON (1939)
 Collier en feuille de métal orné de cercles en chute

Signé - Années 1970

200 / 300 €200 / 300 €
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124 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide de forme spirale en métal courbé 

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

126 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet moderniste en feuille de métal

Signé - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

125 - Claude MOMIRON (1939)
Manchette modèle « Spirale » en métal 

Signé - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

128 - Claude MOMIRON (1939)
 Manchette modèle « Spirale » en métal ornée d’une pyrite

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

127 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet à l’antique rigide en métal plié

Signé - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €
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129 -Claude MOMIRON (1939)
Broche en métal doré, perles et plumes

Signé - Années 1980

150 / 200 €150 / 200 €

130 - Claude MOMIRON (1939)
Broche en métal doré et crochet, ayant été créée  

pour un défilé de la maison CHACOCK

200 / 250 €200 / 250 €

132 - Claude MOMIRON (1939)
Paire d’importantes créoles en métal 

Signé - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

133 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de créoles en métal de forme pentagonale

Signé - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

134 - Claude MOMIRON (1939) - 
Jacky COVILLE (1936)

Nana aux cheveux bleus
Pendentif en argent émaillé

Signé par les deux artistes et numéroté 2/25

250 / 350 €250 / 350 €

135 - Claude MOMIRON (1939) - 
Jacky COVILLE (1936)

Nana aux cheveux verts
Pendentif en argent émaillé

Signé par les deux artistes et numéroté 3/25

250 / 350 €250 / 350 €

136 - Claude MOMIRON (1939) - 
Jacky COVILLE (1936)

Nana cheveux aux vents
Broche en argent émaillé 

Signé « MOMIRON »

150 / 250 €150 / 250 €

131 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de clips d’oreille modernistes en métal

Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €
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137 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif en argent, corail et diamants 

Signé (avec sa chaîne)

200 / 250 €200 / 250 €

138 - Claude MOMIRON (1939)
Allumettes - Hommage à César

Broche en or jaune, bois, brillants et rubis - Signé

1 000 / 1 500 €1 000 / 1 500 €

140 - Claude MOMIRON (1939)
Parapluie - Broche en or jaune (18K), titane et aigue marine

Signé - 17g - Années 1980

1 000 / 1 500 €1 000 / 1 500 €

142 - Claude MOMIRON (1939)
Drapé blanc - Broche en or jaune (18K) et marbre blanc 

Années 1980

1 500 / 2 000 €1 500 / 2 000 €

143 - Claude MOMIRON (1939)
Broche en laiton et verre 

Signé - Années 1980

200 / 250 €200 / 250 €

141 - Claude MOMIRON (1939)
Broche en métal doré représentant un drapé

Signé et daté 1985

200 / 250 €200 / 250 €

139 - Claude MOMIRON (1939)
Méditerranée - Broche en or jaune (18K), bois, et brillants

Signé - 17g

1 000 / 1 500 €1 000 / 1 500 €
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144 - Claude MOMIRON (1939)
Raie vulve 

Sculpture en bronze poli reposant sur un cylindre en marbre de Carrare - 32 x 37 x 14 cm 

800 / 1 000 €800 / 1 000 €

145 - Claude MOMIRON (1939)
La boule de cristal

Sculpture en verre et bronze poli - Signé
H : 10 cm 

300 / 400 €300 / 400 €

146 - Claude MOMIRON (1939)
La boule noire

Sculpture en marbre noir et bronze poli - Signé
H : 10,5 cm 

300 / 400 €300 / 400 €

147 - Claude MOMIRON (1939)
Trophée de scarabée rhinocéros 

Sculpture en bronze poli sur socle en marbre noir. Pièce unique
Signé 

40 x 53 x 32 cm 

3 000 /4 000 €3 000 /4 000 €
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148 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal d’esprit moderniste 

Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

149 - Claude MOMIRON (1939)
Large bracelet mobile en laiton poli 
Signé - Années 1970 - Longueur : 18 cm 

150 / 200 €150 / 200 €

150 - Claude MOMIRON (1939)
Manchette en laiton 
Signé - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

151 - Claude MOMIRON (1939)
Broche moderniste en argent et agate mousse à décor de carrés 

constructivistes en chute - Signature et poinçons, Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

152 - Claude MOMIRON (1939)
Collier ras de cou en laiton à trois fils 

Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €
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154 - Claude MOMIRON (1939)
Collier en argent et verre 

Signature et poinçons - Années 1980

150 / 200 €150 / 200 €

153 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif en métal et verre 

Signé
Années 1980 

(avec sa chaîne en argent)

150 / 200 €150 / 200 €

155 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif en laiton et verre 

Signé - Années 1980 (avec son lien en cuir)

150 / 200 €150 / 200 €

156 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif en laiton et verre 

Signé - Années 1980 (avec son lien en cuir)

150 / 200 €150 / 200 €

157 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif en argent et verre 

Signature et poinçons - Années 1980 (avec sa chaîne)

150 / 200 €150 / 200 €
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158 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal d’esprit moderniste 

Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

159 - Claude MOMIRON (1939)
Bracelet rigide en métal orné d’une pyrite 

Signé - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

160 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de boutons de manchette en métal ornés d’une pyrite 

Signé - Années 1970

60 / 80 €60 / 80 €

161 - Claude MOMIRON (1939)
Broche en métal ornée d’une pyrite 

Signé - Années 1970

60 / 80 €60 / 80 €

162 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de clips d’oreille en métal ornés d’une pyrite 

Signé - Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €
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163 - Claude MOMIRON (1939)
Nuage bleu et or

Sculpture en marbre, céramique et bronze poli 
32 x 38 x 32 cm

1 500 / 2 000 €1 500 / 2 000 €

164 - Claude MOMIRON (1939)
Petit nuage bleu et or

Sculpture en marbre, céramique et bronze poli
Signé à la base
24 x 24 x 15 cm

900 / 1 000 €900 / 1 000 €

165 - Claude MOMIRON (1939)
Petit nuage rose et or dit « Nuage 5 »

Sculpture en marbre, céramique et bronze poli
Signé et titré à la base

24,5 x 30 x 19 cm

900 / 1 000 €900 / 1 000 €

166 - Claude MOMIRON (1939)
Tableau collier - 1985
Verre, miroir, grillage 

Tableau sculpture insérant un collier amovible
Signé et daté en bas à droite

60 x 45 cm

600 / 800 €600 / 800 €

167 - Claude MOMIRON (1939)
Stèle drapée

Sculpture en pierre et marbre
Signé sur le côté
36 x 24 x 21 cm 

2 000 / 2 500 €2 000 / 2 500 €
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168 - Claude MOMIRON (1939)
Manchette en cuir tressé et métal

Années 1970

80 / 120 €80 / 120 €

169 - Claude MOMIRON (1939)
Collier en feuille de métal découpée orné d’une tige en chute

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

170 - Claude MOMIRON (1939)
Paire de boucles d’oreilles en métal formées de deux  

demi-disques décalés - Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

171 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif modèle « Volutes » en métal, avec sa chaînette 

Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

172 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif modèle « Double C » en métal, avec sa chaînette 

Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

173 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif modèle « Double C et cercle » en métal,  

avec sa chaînette 

100 / 150 €100 / 150 €

174 - Claude MOMIRON (1939)
Pendentif en métal

Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €
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180 - Claude MOMIRON (1939)
Bague en métal et corne

Années 1970

50 / 80 €50 / 80 €

181 - Claude MOMIRON (1939)
Broche rectangulaire en métal et émail violet

Signé - Années 1970

30 / 50 €30 / 50 €

179 - Claude MOMIRON (1939)
Ceinture à l’antique en feuille de métal découpée 

Signé - Années 1970 - Taille ajustable 

100 / 150 €100 / 150 €

175 - Claude MOMIRON (1939)
Collier en feuille de métal découpée orné d’une pyrite 

Signé - Années 1970

150 / 200 €150 / 200 €

176 - Claude MOMIRON (1939)
Collier en fil de métal rigide orné d’un disque en améthyste 

Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

177 - Claude MOMIRON (1939)
Collier en feuille de métal rigide orné d’un carré en œil de tigre 

Signé - Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €

178 - Claude MOMIRON (1939)
Collier ras de cou en métal articulé 

Années 1970

100 / 150 €100 / 150 €
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CONDITIONS DE LA VENTE

CARVAJAL SVV est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. CARVAJAL SVV agit comme mandataire du 

vendeur. Le commissaire-priseur n’est pas partie au contrat de vente qui unit exclusivement le vendeur et l’adjudicataire. Les dispositions des présentes conditions 

générales sont indépendantes les unes des autres.

La vente se fera expressément au comptant et les prix s’expriment en euros (€). Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 

des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation, une fois l’adjudication prononcée, les lots étant vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de 

l’adjudication. La description des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou annonces verbales ne sont que l’expression CARVAJAL SVV  

de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait. L’absence d’indication d’une restauration et/ou d’un accident dans le catalogue, les 

rapports, les étiquettes ou les annonces verbales, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Les dimensions, les poids 

et les estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif.

Le commissaire-priseur est seul maître des enchères et est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer. Il se 

réserve le droit de refuser une enchère portée qui serait trop faible par rapport aux précédents paliers. Il assure également la police dans ses ventes pour le bon 

déroulement de la vacation. Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, la société CARVAJAL SVV se réserve le droit de porter des 

enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce que ce prix de réserve soit atteint.

L’ordre du catalogue sera suivi. Néanmoins, le commissaire-priseur se réserve le droit de réunir ou de diviser des lots.

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. Il devra acquitter, en sus du montant de 

l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants : 25%.

Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur 

et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles.

Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée la société  

CARVAJAL SVV.

Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Le stockage et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité 

de la SVV CARVAJAL. Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès l’adjudication. L’adjudicataire ne devient propriétaire du lot adjugé qu’à compter 

du règlement intégral et effectif à CARVAJAL SVV du prix, des commissions et des frais afférents.

Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente, et ce par les moyens suivants :

	 •  Par virement bancaire en €

	 •  En espèces en € jusqu’à un montant de 3 000 € frais et taxes compris par vente pour les particuliers, et jusqu’à un montant de 750 € frais et taxes compris 

	 par vente pour les commerçants.

	 •  Par chèque de banque certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité.

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront pas acceptés.

Aucun achat ne sera remis aux acquéreurs avant versement de l’intégralité des sommes dues. 

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. 

Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation 

de paiement au vendeur.

En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. 

A défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité.

En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère 

équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot "adjugé", le dit objet sera immédiatement remis en 

adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.

Les achats qui n’auront pas été retirés dans les sept jours de la vente (samedi, dimanche et jours fériés compris), pourront être transportés dans un lieu de 

conservation aux frais de l’adjudicataire défaillant qui devra régler le coût correspondant pour pouvoir retirer le lot, en sus du prix, des frais et des taxes.

CONSEILS AUX ACHETEURS

La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie.

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, 

avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de Vente.

ORDRES D’ACHAT

La Société de Vente et les éventuels experts peuvent exécuter tout ordre d’achat ou demande de ligne téléphonique pendant la vente sans aucun frais supplémentaire. 

Il convient d’en faire la demande par écrit, au moins 24 heures avant le début de la vente, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété 

et accompagné d’un chèque, relevé d’identité bancaire ou coordonnées bancaires, ainsi que d’une copie de pièce d’identité. En cas d’élément manquant, la société 

CARVAJAL SVV se réserve le droit de ne pas prendre en compte l’ordre d’achat ou la demande d’enchère téléphonique concerné.

La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou 

les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l ‘enchérisseur.

Enchères par téléphone : l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus.

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur, ou pour toute autre cause.

Nom : ........................................................................................  Prénom : ..............................................................................................

Adresse postale : .....................................................................................................................................................................................

Code postal : ...............................................................................  Ville : ..................................................................................................

N° de téléphone 1 : ............................................. N° de téléphone 2 : ............................................... N° de téléphone 3 : ..................................

Adresse email : ........................................................................................................................................................................................

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites ci-contre ainsi que des conseils aux acheteurs, je déclare les accepter sans réserve et vous prie 

d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais légaux.

Pour la prise en compte de votre ordre d'achat, merci de joindre dans votre email : 

   Votre RIB	 OU	    Une photo de votre carte bancaire recto 	 + 	    Une photo de votre carte bancaire verso                      

			      Une photo de votre carte d'identité recto 	 + 	    Une photo de votre carte d'identité verso                      

Date de l'ordre : 

Signature : 

FORMULAIRE D'ORDRE D'ACHAT

Choisissez votre mode d'enchère : Informations sur la vente :

   Enchère par téléphone            Date : Samedi 29 Mai à 14h30

   Ordre d'achat Ordre à renvoyer avant le : Vendredi 27 Mai à 18h30

Merci de nous retourner ce formulaire par email ou de le remplir sur notre site.

carvajalsvv@orange.fr                  carvajalsvv.com/ordre-dachat

N° de lot Description du lot Limite en €
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